
 

 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 

DOIS MIL E VINTE CINCO, REALIZADA EM DEZOITO DE MARÇO DE DOIS MIL 

E VINTE CINCO, ÀS DEZESSETE HORAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, 

SITUADA NA AVENIDA FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS N° 1109. O 

SENHOR SECRETÁRIO FEZ A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 

CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ELISAFRAN 

CARNEIRO MORORÓ, FRANCISCO DAS CHAGAS TAVARES DA SILVA, 

FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, 

FRANCISCO SOUSA FARIAS FILHO, FRANCISCO VICTOR GOMES DE 

OLIVEIRA, JOICE CARNEIRO MESQUITA MORORÓ, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSÉ RUFINO DA SILVA NETO, MARIA TEREZA CRISTINA PERES 

DA SILVA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, RAIMUNDO NONATO DE PAIVA 

E RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO. HAVENDO NÚMERO 

LEGAL, EM NOME DE DEUS, A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DO DIA. O SENHOR SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ATA. A 

SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO A ATA DA 

QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025 

QUE FOI POR 12 VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÃO. O SENHOR 

SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA: OFÍCIO 17/25 DO PARECER 

PRÉVIO Nº33/2024, DO PROCESSO Nº07135/2021-2: EM RESPOSTA AO 

OFÍCIO Nº004/2025/PMJIPU, RECEBIDO VIA E-MAIL EM 12/03/2025. 

PEDIDO DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 13/2025 QUE 

DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR 

DO MUNICÍPIO DE IPU-CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DO 

PROJETO DE LEI Nº13/25 DO PROJETO DE LEI Nº13/2025. PROJETO DE LEI 

Nº 13/2025 QUE DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS MEMBROS DO 

CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE IPU-CE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, 

CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO 

PROJETO DE LEI Nº13/2025. FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO DE LEI Nº13/2025. 

FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PEDIDO DE URGÊNCIA ESPECIAL 

DO PROJETO DE LEI Nº 14/2025 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

CENTRO DE ATENDIMENTOS MAIS CIDADÃO IPU E DÁ OUTRAS 

 



 

 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM AO PROJETO DE LEI Nº14/2025 DO PROJETO 

DE LEI Nº 14/2025. PROJETO DE LEI Nº 14/2025 QUE DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO CENTRO DE ATENDIMENTOS MAIS CIDADÃO IPU E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE 

DO PROJETO DE LEI Nº14/2025. FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU-CE DO PROJETO DE LEI Nº14/2025. 

FAVORÁVEL POR TODOS OS MEMBROS. PROJETO DE LEI Nº 15/2025 QUE 

ALTERA O ARTIGO 57 DA LEI 256/2009 DE 13 DE NOVEMBRO DE 2009 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE INDICAÇÃO POR VEREADOR: 

VEREADOR MONGA: INDICAÇÃO 15/25 SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE UMA 

MÁQUINA DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA NO HOSPITAL MUNICIPAL DE IPU 

PARA A REALIZAÇÃO DE EXAMES. INDICAÇÃO 16/25 SOLICITA A 

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A COMUNIDADE DE BARRINHA. 

INDICAÇÃO 17/25 SOLICITA A INSTALAÇÃO DE SISTEMAS DE AR 

CONDICIONADO PARA AS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE IPU. 

VEREADOR FARIAS FILHO: INDICAÇÃO 17/25 SOLICITA A REVITALIZAÇÃO 

DA PRAÇA PEDRO CÉSAR TAVARES, PROMOVENDO UMA AMPLIAÇÃO COM 

A DESATIVAÇÃO DOS ANTIGOS GALPÕES DOS FEIRANTES, VISANDO 

OFERECER UM ESPAÇO MAIS ESTRUTURADO E SEGURO PARA A 

COMUNIDADE. INDICAÇÃO 18/25 SOLICITA COM A FINALIDADE DE 

VALORIZAR OS AGENTES DE SAÚDE E OS AGENTES DE ENDEMIAS POR 

MEIO DA SEGUINTE MEDIDAS: PAGAMENTO DE INCENTIVO MENSAL 

CORRESPONDENTE A 50% DO PISO SALARIAL DA CATEGORIA, VISANDO 

ATENDER O QUE REGE O ARTIGO 1º DA LEI 15.014/2024, QUE ALTERA O 

ARTIGO 9º DA LEI 11.350/2026, AUMENTO ADICIONAL DE 

INSALUBRIDADE, PASSANDO DE 20% PARA 40% SOBRE O VENCIMENTO 

BASE, CONCESSÃO DE UM BÔNUS ADICIONAL DE MÊS DE ANIVERSÁRIO 

DO SERVIDOR, NO VALOR EQUIVALENTE A UM SALÁRIO MÍNIMO. 

VEREADOR HILTON: INDICAÇÃO 04/25 SOLICITA QUE O SERVIÇO DE 

TRANSPORTE (MOTO TÁXI) SEJA ADMINISTRADO PELA ASSOCIAÇÃO QUE 

REPRESENTA A CATEGORIA E QUE CADA UM DOS PROFISSIONAIS DESTA 

ÁREA ESTEJA LEGITIMAMENTE PROPRIETÁRIO DE SUAS RESPECTIVAS 

VAGAS. INDICAÇÃO 10/25 SOLICITO O PROJETO PARA A CONSTRUÇÃO DE 

 



 

 

PASSAGEM MOLHADA NO SÍTIO NOVO. VEREADORA CRISTINA: INDICAÇÃO 

16/25 SOLICITA AMPLIAÇÃO DA EQUIPE DE SERVIÇO DE ATENDIMENTO 

DOMICILIAR-SAD. VEREADOR RAIMUNDO AMARO:INDICAÇÃO 12/25 

SOLICITA A RECUPERAÇÃO DA MALHA ASFÁLTICA NA RUA MANOEL VITOR, 

MAIS CONHECIDO COMO ALTO DA BELINHA. INDICAÇÃO 13/25 SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE DUAS PASSAGENS MOLHADAS NA ESTRADA QUE LIGA AS 

COMUNIDADES DE MARRUÁS DO PAIVA A SANTA TERESA. A PRIMEIRA NO 

RIACHO CAJAZEIRAS QUE FICA ENTRE AS CERÂMICAS DO SÉRGIO E DO 

ANTÔNIO JORGE E A OUTRA NA OUTRA NO RIACHO DO ZECA DOCA QUE 

SE LOCALIZA PRÓXIMO A  ENTRADA DA CERÂMICA DE JOÃO EVANGELISTA. 

INDICAÇÃO 14/25 SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM 

PEDRA TOSCA (CALÇAMENTO) NA LOCALIDADE DE CAJAZEIRAS E BOCA DO 

BOI. VEREADOR NONATO FILHO: INDICAÇÃO 01/25 SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ARENINHA RECREATIVA ESPORTIVA NA 

LOCALIDADE DE BONITOS, ZONA RURAL DA CIDADE DE IPU-CE. INDICAÇÃO 

12/25 SOLICITA QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PRAÇA DE LAZER NA 

LOCALIDADE DE SANTANA, IPU-CE. INDICAÇÃO 13/25 SOLICITA QUE SEJA 

CONSTRUÍDO UMA PRAÇA DE LAZER NA LOCALIDADE DE MACACO DE 

CIMA NA CIDADE DE IPU-CE. CONTINUAM EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº 01/2025, DISPÕE SOBRE A PADRONIZAÇÃO DAS CORES 

DE IMÓVEIS PÚBLICOS PERTENCENTES E/OU MANTIDOS PELO MUNICÍPIO 

DE IPU/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 15/2025 QUE 

ALTERA O ARTIGO 57 DA LEI 256/2009 DE 13 DE NOVEMBRO DE 2009 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR RAIMUNDO 

AMARO: APRESENTOU TRÊS INDICAÇÕE RELACIONADAS A RECUPERAÇÃO 

DA MALHA ASFÁLTICA DA RUA EMANUEL VICTOR E A CONSTRUÇÃO DE 

DUAS PASSAGENS MOLHADAS NA REGIÃO DE MANUAIS. SOLICITOU 

MELHORIAS NA COLETA DE LIXO COM HORÁRIO FIXO. COBROU REPAROS 

NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM REGIÕES DA CIDADE E SERRA. 

DEMONSTROU PREOCUPAÇÃO COM A DEMORA NO ATENDIMENTO 

MÉDICO A CRIANÇAS AUTISTAS E GRÁVIDAS E SUGERIU MELHORIAS NA 

MARCAÇÃO DE EXAMES. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR CHAGAS 

TETEU: ASSOCIOU-SE AOS DEMAIS VEREADORES. CRITICOU A DEMORA NA 

EXECUÇÃO DAS SOLICITAÇÕES DA CÂMARA E DESTACOU PROBLEMAS 

URGENTES: ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COM LÂMPADAS QUEIMADAS EM 

 



 

 

VÁRIAS LOCALIDADES; FALHAS NA COLETA DE LIXO. SOLICITOU A LIMPEZA 

DA RUA DA DONA PEQUENA E MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO 

ESPRAIADO. REFORÇOU, AFIRMOU QUE SUAS REIVINDICAÇÕES SÃO 

DEMANDAS POPULARES. DEFENDEU A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES, 

CITANDO A NECESSIDADE DE INVESTIMENTO EM EDUCAÇÃO, INCLUINDO 

O REAJUSTE SALARIAL DA CATEGORIA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

HILTON BELÉM: DESTACOU A NECESSIDADE DE UM BANHEIRO FEMININO 

NO PLENÁRIO DA CÂMARA. COMENTOU SOBRE TRÊS PROJETOS DE LEI: 

REMUNERAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR, CRIAÇÃO DO "CICLO DE 

ATENDIMENTO MAIS CIDADÃO" E ALTERAÇÃO DA LEI 256/2009, PARA A 

QUAL PEDIU VISTAS. APRESENTOU DEMANDAS COMO A CONSTRUÇÃO DE 

UMA PASSAGEM MOLHADA NO SÍTIO NOVO, ORGANIZAÇÃO DO SERVIÇO 

DE MOTOTÁXI, ASFALTAMENTO NA REGIÃO DE ENGENHEIRO BELÉM E 

LADEIRA DA SANTA LUZIA. A PRESIDENTE ACEITOU O PEDIDO DE VISTA 

SOLICITADO PELO VEREADOR HILTON BELÉM REFERENTE AO PROJETO DE 

LEI Nº 15/2025 QUE ALTERA O ARTIGO 57 DA LEI 256/2009. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO: ASSOCIOU-SE ÀS INDICAÇÕES 

DOS COLEGAS. REFORÇOU SUA FISCALIZAÇÃO SOBRE A COLETA DE LIXO 

NA ZONA RURAL. DECLAROU APOIO AO PROJETO DO CONSELHO TUTELAR 

E AO PROGRAMA "MAIS CIDADÃO". APRESENTOU TRÊS INDICAÇÕES: 

PRAÇA DE LAZER NO SÍTIO MACACO DE CIMA, PRAÇA NA LOCALIDADE DE 

SANTANA E ARENINHA NA LOCALIDADE BONITO. PARABENIZOU O ATLETAS 

DO MUNICÍPIO PELAS CONQUISTAS. ELOGIOU O ATENDIMENTO NO 

HOSPITAL MUNICIPAL, RESSALTANDO A PRESENÇA DE MÉDICOS 24H. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR IVAN MOREIRA: ASSOCIOU-SE AOS 

DEMAIS VEREADORES. FALOU SOBRE A EXPECTATIVA DOS PROFESSORES 

QUANTO À ALTERAÇÃO DA LEI 256/2009. COBROU SOLUÇÕES PARA 

DEFICIÊNCIAS NA EDUCAÇÃO, COMO FALTA DE PROFESSORES E 

ESTRUTURA PRECÁRIA. APONTOU PROBLEMAS NA ESTRADA DO BORDÃO, 

NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA EM PAI GONÇALO E NA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA EM VÁRIAS LOCALIDADES. ASSOCIOU-SE AO VEREADOR HILTON 

EM RELAÇÃO A CONSTRUÇÃO DE PASSAGENS MOLHADAS NO SÍTIO NOVO. 

FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA JOICE MORORÓ: ASSOCIOU-SE AOS 

PROJETOS APRESENTADOS. DESTACOU QUE JÁ PROTOCOLOU 10 

INDICAÇÕES, INCLUINDO A PAVIMENTAÇÃO DA REGIÃO DAS QUEBRADAS, 

 



 

 

RESSALTOU A NECESSIDADE DE ESTRADAS MELHORES PARA TRANSPORTE 

DE PACIENTES, ESTUDANTES E TRABALHADORES. ELOGIOU A 

RECUPERAÇÃO DAS VIAS NA SERRA, MAS PEDIU MAIS REPAROS APÓS O 

PERÍODO CHUVOSO. SOLICITOU TRANSPORTE NOTURNO PARA ALUNOS 

DO INTERIOR. PARABENIZOU A CÂMARA PELA HOMENAGEM ÀS 

MULHERES EMPREENDEDORAS E PEDIU MAIS AGILIDADE NA 

MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DE SAÚDE. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR ZECA RUFINO: CRITICOU A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, 

DESTACANDO O ABANDONO DA ESCOLA VICENTE BELÉM ROCHA. COBROU 

PROVIDÊNCIAS PARA UMA VAN ESCOLAR SEM PARA-BRISA E MOTORISTA 

SEM CINTO, TAMBÉM DENUNCIOU A FALTA DE ATENDIMENTO NO PSF DE 

ENGENHO DOS BELÉM, ONDE O MÉDICO COMPARECEU APENAS TRÊS 

VEZES. REIVINDICOU O PAGAMENTO DOS MONITORES ESCOLARES E 

CRITICOU A PRECARIEDADE DOS ÔNIBUS UNIVERSITÁRIOS, E APOIOU OS 

CONSELHEIROS TUTELARES. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR VICTOR 

GOMES: ASSOCIOU-SE ÀS INDICAÇÕES FEITAS,  RESPONDEU A CRÍTICAS DE 

ELIAS GUILHERME SOBRE O TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO, CITANDO 

AVANÇOS. COBROU DE ELIAS POSTURA CRÍTICA À ATUAL GESTÃO. 

DESTACOU LIMPEZA NA ARENINHA DA BOA VISTA E CONSTRUÇÃO DA 

PONTE EM MANUÍNO. REFORÇOU APOIO AOS CONSELHEIROS TUTELARES 

E PROFESSORES. SOLICITOU MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA E 

FISCALIZAÇÃO EM PSFS E MERENDA ESCOLAR. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR ELISAFRAN MORORÓ: AGRADECEU À PREFEITA PELA 

MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM DIVERSAS LOCALIDADES E 

LIMPEZA EM SÃO JOSÉ DOS MARTINS. MANIFESTOU APOIO AOS 

PROFESSORES E RECONHECEU AVANÇOS EM INFRAESTRUTURA. 

CONFIRMOU A REGULARIDADE DA COLETA DE LIXO E ELOGIOU A CRIAÇÃO 

DO "BALCÃO DO CIDADÃO". ALERTOU SOBRE A ENDOMETRIOSE E 

ASSOCIOU-SE A TODAS AS INDICAÇÕES. FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA PRESIDENTE CRISTINA: DESTACOU DOIS PROJETOS DE 

INDICAÇÃO VOLTADOS A CATEGORIAS ESSENCIAIS. O PROJETO 13/2025 

TRATA DA REMUNERAÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELARES, E O 14/2025 

PREVÊ O CENTRO DE ATENDIMENTO DO MAIS CIDADÃO. TAMBÉM 

MENCIONOU O PROJETO DE LEI 256/2009, QUE ALTERA O ARTIGO 57 DO 

ESTATUTO DO MAGISTÉRIO E REAFIRMOU O COMPROMISSO DA CÂMARA 

 



 

 

COM OS PROFESSORES. RELATOU VISITAS ÀS REGIÕES SERRANAS E 

COBROU MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA. CRITICOU A DESIGUALDADE 

NO ACESSO A EXAMES LABORATORIAIS E APRESENTOU SUA INDICAÇÃO 

16/25 DE AMPLIAÇÃO DA EQUIPE DO SAD. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA: DESTACOU TRÊS PAUTAS PRINCIPAIS. NA SAÚDE, 

RECONHECEU AVANÇOS NA GESTÃO HOSPITALAR LOCAL, APESAR DE 

DESAFIOS AINDA EXISTENTES. NA INFRAESTRUTURA, RESSALTOU A 

PAVIMENTAÇÃO DE VIAS EM COMUNIDADES COMO SANTA ROSA. NA 

EDUCAÇÃO, SOLICITOU AR-CONDICIONADO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS. 

AGRADECEU AO POVO PELOS MANDATOS CONSECUTIVOS E DESTACOU 

SUA TRAJETÓRIA. MENCIONOU SUA FAMÍLIA COM GRATIDÃO E 

REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM A HONESTIDADE NA POLÍTICA. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR MOREIRA FILHO: APOIOU PROJETOS EM 

TRAMITAÇÃO. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO REAJUSTE SALARIAL PARA 

CONSELHEIROS TUTELARES. CRITICOU A PRECARIEDADE DA EDUCAÇÃO, 

MENCIONANDO FALTA DE MERENDA E PROBLEMAS NO TRANSPORTE 

UNIVERSITÁRIO. RECLAMOU DA AUSÊNCIA DE EXAMES MÉDICOS BÁSICOS 

E DO DECLÍNIO DO HOSPITAL MUNICIPAL. COBROU MELHORIAS NAS 

ESTRADAS RURAIS E REIVINDICOU A CONTRATAÇÃO DE AGENTES DE 

SAÚDE. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR FARIAS FILHO: 

MENCIONANDO QUE A APROVAÇÃO DE CONTAS DEPENDE DA MAIORIA 

NA CÂMARA, NÃO DA COMPETÊNCIA DO TCM.  FALOU DA NECESSIDADE 

DE UM ESTUDO ANTES DE VOTAR O PROJETO RELACIONADO AOS 

PROFESSORES, PARA EVITAR DECISÕES PRECIPITADAS, DEFENDEU TANTO 

OS PROFESSORES CONCURSADOS QUANTO OS QUE BUSCAM 

OPORTUNIDADES. POR FIM, FEZ CRÍTICAS A BLOGUEIROS QUE DISTORCEM 

INFORMAÇÕES E ATACAM VEREADORES DE FORMA IRRESPONSÁVEL. A 

PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E APROVAÇÃO OS SEGUINTES 

PROJETOS: PEDIDO DE URGÊNCIA ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 

13/2025 QUE DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS MEMBROS DO 

CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE IPU-CE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 

13/2025 QUE DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DOS MEMBROS DO 

CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE IPU-CE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE URGÊNCIA 

 



 

 

ESPECIAL DO PROJETO DE LEI Nº 14/2025 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO CENTRO DE ATENDIMENTOS MAIS CIDADÃO IPU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 

14/2025 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CENTRO DE ATENDIMENTOS 

MAIS CIDADÃO IPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, A 

SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. 

EU, FRANCISCO VICTOR GOMES DE OLIVEIRA, LAVREI E ASSINEI A 

PRESENTE ATA EM 18 DE MARÇO DE 2025.  

 


